

时政

广东征集医保基金管理突出问题线索

将严厉打击欺诈骗保和违法违规使用医保基金行为

新快报讯 记者许婉婕 通讯员粤医保报道 5月29日晚,广东省医疗保障局发布《关于征集医保基金管理突出问题线索的公告》,从即日起至2025年11月底,面向社会公开征集本省医保基金管理突出问题线索。

公告指出,本次征集行动,是为了严厉打击欺诈骗保和违法违规使用医保基金行为,切实解决医保基金使用监督管理中群众反映强烈的突出问题,维护医保基金安全和参保群众合法权益。因此,根据国家医保局等9部门关于开展医保基金管理突出问题专项整治工作的总体部署,广东省医保局决定展开征集

活动。

征集范围包含定点医疗机构、定点零售药店、职业骗保人涉嫌欺诈骗保和违规使用医保基金问题线索;医保行政部门、医保经办机构、相关行业主管部门及地方政府等医保基金使用监督管理不力或损害群众利益问题线索;党员干部、公职人员在医保基金管理中存在不正之风或腐败问题线索。

本次征集,要求相关线索应尽可能提供详实、准确的信息,包括违法违规行为发生的时间、地点、涉及人员、具体违法违规行为及相关证据材料等。

线索提供人应对所提供线索的真实

性负责,不得虚构、夸大、捏造事实。对恶意举报、诬告陷害他人或机构的,将依法追究法律责任。

有本省医保基金管理突出问题线索可拨打广东省或线索行为发生地医保部门举报电话进行举报(请在工作日上班时间拨打)。



■ 扫码了解
广东省及各
地专项整治
线索征集对
外举报电话

福彩开奖信息

快乐8 第2025140期

中奖号码

02 07 08 14 16
19 26 29 31 34
38 41 42 44 49
54 56 59 60 78

福彩3D 第2025140期

中奖号码 1 4 9

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

荔湾区站前街道:特色居民活动激活基层治理“新动能”

新快报讯 记者谢源源报道 旗袍走秀绽放长者雅韵,英语角点燃群众学习热情,康养服务为老人解忧暖心,侨胞节上居民与侨胞齐聚一堂叙情谊……广州市荔湾区站前街道立足商贸文化、侨文化、铁路文化特色,打造多场文化惠民、志愿服务与多元便民服务相结合的特色活动,创建6大特色社区品牌,实现便民惠民、社区治理、商圈繁荣深度融合,让基层治理更有温度、更有活力。

站前街道聚合资源为全龄段居民服务,对长者,有综合养老服务创新“文化+养老”模式,引入多个特色课程,让银龄群体焕发“第二春”;对儿童,

有慈善助学机制,建立一人一档成长档案点亮困境儿童微心愿,开展慈善助学帮扶、益智玩具等物资捐助、亲子沟通互助小组等活动。此外,联动社区卫生服务中心下沉各社区开展义诊、体检活动,锚定慢性疾病群体打造“痛无忧”IP,以街道中医馆为主要阵地提供中医医疗服务,实现健康服务零距离,今年累计服务超6000人次。

街道联合社工站开展长者英语能力提升系列活动,激发辖内居民主动融入城市国际化学习热情。深耕侨文化品牌,创新设立站前地区侨胞节,通过呈现极具岭南文化和侨文化特色的文

艺活动,构筑海内外文化连心桥,推动侨文化创造性转化,为社区人文建设注入活力,目前已举办九届活动。

此外,各社区通过开展学雷锋公益集市、爱心义卖等活动,广泛筹集社区基金反哺社区工作,让居民活动与基层治理的双向赋能。西站社区深挖铁路文化,成立火车头志愿服务队,创新打造铁义剪、铁匠修、民声直通车等民生服务品牌;站西社区通过“专业孵化+群众参与”模式整合培育志愿服务队伍,有效提升了居民幸福指数和社区治理效能。陈岗社区积极开展民情议事活动,构建“社区党组织+红色业委会+物

业企业”三位一体共治格局,全力推动成立小区物业管理委员会,解决陈岗大厦物业管理人员不足、服务能力有限问题,实现居民诉求高效响应、矛盾纠纷源头化解的基层治理新成效。

各项特色居民活动让资源集约共享、需求精准对接、服务梯次覆盖,有效提升治理温度、增强治理效能,激活了社区治理的良性生态圈。据悉,该街道2025年累计开展特色活动51场。未来,站前街道将持续深化“一社区一品牌”建设,大力开展群众喜闻乐见的社区活动,让社区成为居民心安之处、活力之源。

牢记使命嘱托
在推进中国式现代化建设中走在前列 乡村全面振兴

农超对接+冷链快运 湛江荔枝果园朝采夕至广州

产自湛江的新鲜荔枝,最快24小时从果园直达超市,抢“鲜”进入全国各地门店……5月29日,在广东省农业农村厅、省商务厅的指导下,“辉映岭南 香约荔枝”2025永辉荔枝季助农活动在广州启动。

■采写:新快报记者 朱清海
■摄影:新快报记者 邓迪



■省农业农村厅二级巡视员陈荣体验了解湛江荔枝情况。

一步深化与企业在农产品产销对接、品牌共建等领域的合作,共同探索‘农超对接’新模式,共同将湛江荔枝推向更广阔的市场。”

新快报记者在现场了解到,永辉超市2025年荔枝助农季预计采购广东荔枝达5000吨以上,通过全国超640家门店助力当季农产品广开销路,以产地直采的形式,精准对接广东湛江当地的合作社与果农,构建最快24小时从田间到门店的高效流通链路,让全国消费者第一时间品尝到正宗的岭南佳果。

5月28日,永辉联合湛江市廉江市农创优品种养专业合作社开展“荔枝首采直供仪式”,通过产地直播的形式直击果园现场,实现荔枝采摘、打包、装车、运输的全过程。5月30日,该超市融创茂店开业,“辉映岭南 香约荔枝”专区与消费者见面。

省商务厅有关负责人表示,通过建立湛江荔枝直采通道,利用产地直播、门店展示专区、媒体宣传等多种方式助力荔枝广开销路,将“日啖荔枝三百颗”的东坡诗意转化为现代消费图景,助力广东荔枝擦亮品牌、走向全国。

湛江荔枝皮薄肉厚、颗颗饱满,甜度高,口感好,深受消费者的喜爱。活动现场,湛江市农业农村局四级调研员刘建忠表示:“我们期待以荔枝为媒,进

省妇联与新疆伊犁妇联 携手推动女性创业创新



■在格力电器股份有限公司参观交流。

新快报讯 记者朱清海报道 5月26日至28日,新疆伊犁哈萨克自治州(以下简称“伊犁州”)妇联党组书记、主席阿勒泰古丽·居马携伊犁州女企业家协会代表一行到广东开展学习交流活动,深入广东优秀女性领办企业实地考察,两地妇联携手搭建资源共享、优势互补、产业对接平台,共同推动两地女性创业创新发展。广东省妇联党组成员、副主席曹斯,珠海市妇联党组书记、主席杨红梅,广州市黄埔区妇联党组书记、主席王晓虹等参与调研。

26日上午,阿勒泰古丽·居马一行前往广州环亚化妆品科技股份有限公司参观并座谈。广东省女企业家协会、黄埔区女性人才发展促进会有关负责人参加活动。

座谈会上,阿勒泰古丽·居马向广东省妇联及女企业家协会发出“伊犁之旅”

的邀请。

“现在有了舞台,期待更多精彩。”曹斯希望以本次活动为新起点,发挥妇联桥梁纽带作用,加强两地交流合作。

广州环亚化妆品科技股份有限公司创始人、总裁吴知情,广东省女企业家协会执行副会长罗新燕、副会长武燕玲,伊犁州女企业家协会会长齐春香、副会长马萍等先后介绍了各自工作情况。

在粤期间,伊犁州妇联携女企业家协会一行还前往珠海珠江钢管集团有限公司、格力电器股份有限公司、金山软件以及广州翁暖文化传播有限公司等企业参观交流。

走进珠江钢管集团有限公司,伊犁州妇联及女企业家协会一行与省妇联兼职副主席、省女企业家协会常务副会长、珠江钢管集团有限公司执行董事陈兆年深入生产一线参观,一路看、一路交流。

在格力电器股份有限公司,伊犁州妇联及女企业家协会一行不仅参观了企业展厅,认真了解公司发展历程、核心技术及创新产品等,还与格力电器董事长董明珠进行交流,现场送上邀请函,邀请她到伊犁走走、看看。

通过此次交流活动,两地妇联携手搭建更加紧密的交流平台,持续扩大“朋友圈”,共同推动女性创业创新发展,为两地的高质量发展贡献巾帼智慧和力量。